

ELŐTERJESZTÉS

a Hajdúsámson, Hunyadi utca, valamint a Hársfa utcai Egészségház ingatlana közötti utcaszakasz nyitására vonatkozóan

Tisztelt Képviselő-testület!

Hajdúsámson Helyi Építési Szabályzata és Szabályozási Tervében szerepel – az előterjesztés mellékletét képező ábrán is látható módon – a Hunyadi utca és a Vámospércsi út közötti utcanyitás. Első lépésként megtörtént a volt Bölcsőde ingatlanáig (4251 Hajdúsámson, Rákóczi u. 9.) történő utcanyitás érdekében a változási vázrajz elkészítése és annak ingatlan-nyilvántartásban való átvezetése.

Második lépésként, az Egészségház könnyebb és gyorsabb megközelítése érdekében – a Rákóczi u. 9. ingatlanának telekalakításával megtörténhet az utcarész fizikai megnyitása is az Egészségházig.

Ennek érdekében szükséges földmérő mérnököt megbízni, hogy elkészítse a terület változási vázrajzát, melyet az önkormányzat benyújt az illetékes földhivatalhoz engedélyezési eljárásra. Engedélyezést követően megvalósulhat az utca tényleges megnyitása, illetve a változás átvezetése a térképmásolaton.

A változási vázrajz elkészítésének és a szükséges adatszolgáltatásnak a díja az előzetes egyeztetések alapján bruttó 300 000 Ft. A felmerülő költségek fedezete az önkormányzat 2016. évi költségvetésében az általános tartalékból biztosítható.

A megnyitásra kerülő területen kerítések és a Rákóczi u. 9. szám alatti melléképület elbontása, valamint törmelék elszállítása szükséges. A mintegy 50 m hosszú utca kialakításához a szükséges bontási és gépi munkát az önkormányzat elvégzi, a burkolt szakaszhoz biztosítható a darált beton és mart aszfalt a meglévő mennyiség terhére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján – elhatározza, hogy a Hajdúsámson, Hunyadi utca és a Hársfa utcai Egészségház közötti 50 m hosszú utcaszakasz megnyitásához szükséges változási vázrajz elkészítésének, valamint a járulékos költségek fedezetét az önkormányzat 2016. évi költségvetésében bruttó 300 000 Ft összegben biztosítja az általános tartalék terhére.

A szükséges gépi és élő munkát az önkormányzat a rendelkezésre álló gépparkja és a közfoglalkoztatottak bevonásával elvégzi, az 50 m hosszú utcaszakasz kialakításához szükséges darált betont és a mart aszfaltot a rendelkezésre álló keretből biztosítja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg, valamint az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének soron következő módosításakor az előirányzatok átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2016. június 30.

Felelős: Antal Szabolcs polgármester

Hajdúsámson, 2016. március 23.



(Handwritten signature)
Antal Szabolcs
 polgármester

A határozatok elfogadásához **minősített többség** szükséges

Az előterjesztést készítette:	Joó László	
Városfejlesztési és Műszaki Osztály:	Szőkéné Diószegi Mária osztályvezető	<i>(Handwritten signature)</i>
Pénzügyi és Gazdasági Osztály:	Varga Sándorné osztályvezető	<i>(Handwritten signature)</i>
Jogi és Szervezési Osztály:	Bagolyiné Szűcs Mariann osztályvezető	<i>(Handwritten signature)</i>
Aljegyző:	Dr. Barnucz Szilvia	<i>(Handwritten signature)</i>
Jegyző:	Dr. Danku József	<i>(Handwritten signature)</i>

